4. «La tour etles pieces d’or »

Activite maths échecs n°2
La tour et les piéces d’or

Reégles du jeu : On suppose que les cases marguées d une croix sont des muvailles infranchissables.
Une tour posséde des piéces d’or et va devoir en dépenser a chaque arvét sur une case.

Chaque arret sur une case blanche lui coiite 5 piéces d’or.
Chagque arret sur une case noire lui cotire 7 piéces d’or,

L arret sur la case d’arrivée (marquée d’un point) lui colite 9 piéces d’or.

But du jeu : Trowve un chemin pour arriver a la case marqiiée d 'un point

1) Avec 34 piéces d’or La tour aura-r-felle assez de ses 34 piéces d’or pour arriver en e6 ?
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2) Avec 41 piéces d’or La tour aura-i-teile assez de ses 41 piéces d’or pour arriver en f1 ?
Si oud, indique son chentin :
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3) Avec 32 piéces d’or La tour aura-i-teille assez de ses 32 piéces d’or pour arriver en d3 ?

Si oui, indique son chemin :
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Combien de pieces lui reste-t-il a l’arvivée ”
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Recherches, calculs :
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